
 عمل وليد شاهر
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1 

𝐥𝐨𝐠 𝒆−𝟐𝒙 =
𝒍𝒏 (𝒆−𝒙)𝟐

𝒍𝒏 𝟏𝟎
 

𝑭(𝒙) = 𝟐 𝒍𝒏 (𝒄𝒔𝒄 𝒙 ) − (𝟐)
𝒍𝒏 (𝒆𝒙)

𝒍𝒏 𝟏𝟎
 

𝑭′(𝒙) = 𝟐 
−𝒄𝒔𝒄 𝒙 . 𝒄𝒐𝒕 𝒙 

𝒄𝒔𝒄 𝒙 
−

𝟐

𝒍𝒏 𝟏𝟎
×
−𝒆−𝒙

𝒆−𝒙
 

𝑭′(𝒙) = 𝟐(−𝒄𝒐𝒕 𝒙 +
𝟏

𝒍𝒏 𝟏𝟎
) 

𝑭′(𝒙) = 𝒇(𝒙) = −𝟐(𝒄𝒐𝒕 𝒙 + 𝟎. 𝟒𝟑𝟒 ) 

لا  1 ---------
 أو

لأول
 ا

1 

2 

1 

1 

2 𝒈′(𝒙) = (𝒙 + 𝟏. 𝟓) +
𝟏

𝒙 + 𝟏. 𝟓
− [𝒙 +

𝟏

𝒙
] 

𝒈′(𝒙) = 𝟏. 𝟓 +
−𝟏. 𝟓

𝒙(𝒙 + 𝟏. 𝟓)
 

𝒈(𝒙) = 𝟎 → 𝒙 = −𝟏. 𝟓, 𝟎 

𝒈′(𝒙) = 𝟎 →
𝟏

𝒙(𝒙 + 𝟏. 𝟓)
= 𝟏 

𝒙(𝒙 + 𝟏. 𝟓) = 𝟏
تحليل
→ 𝒙 = −𝟐, 𝟎. 𝟓 

−و𝟎 {لكن  𝟏.  نقاط خارج المجال } 𝟓

𝒙إذاا النقاط الحرجة هي فقط عند  = {−𝟐, 𝟎. 𝟓} 

 

--------- 2 

 ثانياا 

1 

2 

2 

1 

2 

1.5 1 ∫𝒂 𝒅𝒕 = 𝝑̅(𝒕)
لنفرض أن
→    𝒃

𝟏
𝟑 = 𝒌 

∫√𝒌 − 𝒕𝟐 𝒅𝒕
مساحة نصف الدائرة
→          

𝝅

𝟐
𝒌𝟐 = الحدود  𝟒

→ [−√𝒌,√𝒌 ] → 𝒙فوق محور   

𝒃
𝟏
𝟑 = √

𝟖

𝝅
→ 𝒃 = 𝟒. 𝟏 𝒎 

-------- 3 

 ثالثاا 

1 .5  5.5 

2.5 1 
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1 0.5 ∫
𝟏

𝒙𝟐
×
(𝟏 + 𝒙)𝟓

𝒙𝟓
𝒅𝒙 → ∫

𝟏

𝒙𝟐
(
𝟏 + 𝒙

𝒙
)
𝟓

𝒅𝒙 

= ∫
𝟏

𝒙𝟐
(𝟏 +

𝟏

𝒙
)
𝟓

 

 

𝒅𝒙 

𝒍𝒆𝒕 𝒚 = 𝟏 +
𝟏

𝒙

𝒕𝒉𝒆𝒏
→  𝒅𝒚 = −

𝟏

𝒙𝟐
𝒅𝒙 

∫
𝟏

𝒙𝟐
. 𝒚𝟓 . −𝒙𝟐𝒅𝒚 = −∫𝒚𝟓 𝒅𝒚 = −

𝟏

𝟔
𝒚𝟔 

= −
𝟏

𝟔
(𝟏 +

𝟏

𝒙
)
𝟔

+ 𝒄 

 

--------- 4 

لا 
 أو

ي
 الثان

1 

1 1 

  

1 0.5 1 

   

1 

1 1 𝒍𝒆𝒕 𝒚 = 𝒙𝟐 →
𝒅𝒚

𝒅𝒙
= 𝟐𝒙 

𝒘𝒉𝒆𝒏 𝒙 = 𝟎 → 𝒚 = 𝟎 

𝒘𝒉𝒆𝒏 𝒙 = 𝟑 → 𝒚 = 𝟗 

∫𝒙𝒇(𝒙𝟐) 𝒅𝒙 = ∫𝒙𝒇(𝒚)

𝟗

𝟎

𝟑

𝟎

𝒅𝒚

𝟐𝒙
 

=
𝟏

𝟐
∫𝒇(𝒚) 𝒅𝒚

𝟗

𝟎

 

=
𝟏

𝟐
× 𝟒 = 𝟐 

 

--------- 5 

1 

1 

1 1 

1.5 

1.5 0.5 

2 𝒖 = 𝜽     ,       𝒅𝒗 = 𝒔𝒊𝒏𝜽 𝒅𝒙 

𝒅𝒖 = 𝒅𝜽  ,       𝒗 =  −𝒄𝒐𝒔𝜽 

𝒖𝒗 − ∫𝒗 𝒅𝒖 = 𝜽.−𝒄𝒐𝒔𝜽 −∫−𝒄𝒐𝒔 𝜽 𝒅𝜽 

= −𝜽. 𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝒔𝒊𝒏𝜽 + 𝒄 

--------- 6 
1 2 

1 
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2 
𝟏

𝒙𝟐(𝟏 − 𝒙)
=
𝑨

𝒙
+
𝑩

𝒙𝟐
+

𝑪

𝟏 − 𝒙
 

𝑨𝒙(𝟏 − 𝒙) + 𝑩(𝟏 − 𝒙) + 𝑪𝒙𝟐 = 𝟏 

𝒙 = 𝟏 → 𝑪 = 𝟏 

𝒙 = 𝟎 → 𝑩 = 𝟏 

𝒙 = −𝟏 → −𝑨(𝟏 − −𝟏) + (𝟏 − −𝟏) + 𝟏𝟐 = 𝟏 

𝑨 = 𝟏 

∫
𝟏

𝒙
+
𝟏

𝒙𝟐
−

𝟏

𝒙 − 𝟏
 𝒅𝒙 

= 𝒍𝒏|𝒙| −
𝟏

𝒙
− 𝒍𝒏|𝒙 − 𝟏| + 𝒄 

لا  7 ---------
أو

 

ي
الثان

 

1.5 

0.5 

0.5 

1.5 

0.5 

1 

1.5 

𝒄𝒐𝒔 𝒙مجال الدالة  0.5 + 𝒔𝒆𝒄 𝒙  يتمثل في مجال𝒔𝒆𝒄 𝒙 

}/𝑹حيث مجاله 
𝝅

𝟐
+ 𝒏𝝅} , 𝒏 𝝐 𝒛 

𝒅𝒚

𝒅𝒙
= −𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒔𝒆𝒄𝒙. 𝒕𝒂𝒏𝒙 

(
𝒅𝒚

𝒅𝒙
)𝟐 = 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙. 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 − 𝟐𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 

= 𝒔𝒊𝒏𝒙 (𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 − 𝟏) = 𝒔𝒊𝒏𝒙. 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 

𝑺 = ∫ √𝟏 − (
𝒅𝒚

𝒅𝒙
)𝟐

𝒑

𝑲

 

𝑺 = ∫ √𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙. 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙
𝒑

𝑲

 

 

,𝑲}حيث الثوابت  𝒑} ! تنتمي للمجال أعلاه 

--------- 8 

ثانياا 
 

1 

1 

1 

1 

1 

0.5 
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ي
الثان

 

ثالثاا 
 

9 -------- 

𝒆𝟐𝒙−𝒚 = 𝒆𝟐𝒙 ÷ 𝒆𝒚 

𝒆𝟐𝒙

𝒆𝒚
=

𝒅𝒚

𝒅𝒙 . 𝒆𝒚
 

∫𝒆𝟐𝒙 𝒅𝒙 = ∫𝒅𝒚 

𝒆𝟐𝒙 1 

2𝒆𝟐𝒙 0 

 

𝒚 = 𝟐𝒆𝟐𝒙 + 𝒄 

𝟎 = 𝟐(𝟏) + 𝒄 

𝒄 = −𝟐 

1 

1 

1.5 

1 

1 

0.5 

ث
الثال

 

لا 
أو

 

11 -------- 

الدالة 
𝟏

𝟐√𝒙
𝒙هي دالة متصلة على جميع قيم   ∈ 𝑹/{𝟎}  حيث

المجال المذكور ينتمي للفترة و إرتفاعها يتراوح بين القيمة 

 فهناك إذاا قيمة بين  gالصغرة و العظمى للدالة 

 (𝟒,  تمثل قيمة متوسطة (𝟏𝟔

1 

1 

1 

11 -------- 

𝟏

𝒃 − 𝒂
∫

𝟏

𝟐√𝒙

𝒃

𝒂

 𝒅𝒙 

𝟏

𝟏𝟔 − 𝟒
∫

𝟏

𝟐√𝒙
 𝒅𝒙

𝟏𝟔

𝟒

=
𝟏

𝟏𝟐
[√𝒙 ]𝟒

𝟏𝟔 

𝟏

𝟏𝟐
[√𝟏𝟔 − √𝟒] 

𝟏

𝟏𝟐
[𝟒 − 𝟐] =

𝟏

𝟔
 

1 

2 

1 

1 
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ث
الثال

 

ثانياا 
 

15 -------- 

𝒛(𝒚) = 𝒔(𝒚) 

𝒚 = 𝟑 − 𝒚𝟐 → 𝟑 − 𝒚𝟐 − 𝒚 = 𝟎 → 𝒚 = 𝟏. 𝟑 

−𝒚 = 𝟑 − 𝒚𝟐 → 𝒚 = −𝟏.𝟑 

 حيث القيم الأخرى مرفوضة

 

1 

1 

1 

 

11 -------- 

 بما أن المساحة متماثلة حول محور السينات

𝑨 = 𝟐∫ 𝒛(𝒚) − 𝒔(𝒚)

𝟏.𝟑

𝟎

𝒅𝒚 

= 𝟐∫ 𝟑 − 𝒚𝟐 − 𝒚

𝟏.𝟑

𝟎

 𝒅𝒚 

 

2 

2 

ثالثاا 
 

11 -------- 

𝑨(𝒙) = 𝟎. 𝟓 × 𝒍 × 𝒍 =
𝒚𝟐

𝟐
 

𝑽 = ∫𝑨(𝒙)  𝒅𝒙 

𝑽 = ∫
(𝒂𝒙 + 𝒃)𝟐

𝟐
 𝒅𝒙

𝒃

𝟎

 

𝑽 =
𝟏

𝟐
∫𝒂𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒂𝒃𝒙 + 𝒃𝟐 𝒅𝒙

𝒃

𝟎

 

𝑽 =
𝟏

𝟐
[
𝒂𝟑

𝟑
𝒙𝟑 +

𝟐

𝟐
𝒂𝒃𝒙𝟐 + 𝒃𝟐𝒙]𝟎

𝒃 

𝑽 =
𝟏

𝟐
(
𝒂𝟐𝒃𝟑

𝟑
+ 𝒂𝒃𝒃𝟐 + 𝒃𝟐𝒃) 

𝑽 =
𝒃𝟑

𝟐
(
𝒂𝟐

𝟑
+ 𝒂 + 𝟏) 

 

1 

1 

1 

0.5 

2 

1 

0.5 
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ث
الثال

 

ثالثاا 
 

15 

 أ

𝑨 = 𝝅𝒓𝟐 

𝒓 = 𝒚 = 𝒂𝒙 + 𝒃 

𝒚𝟐 − 𝟎𝟐 = 𝒂𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒂𝒃𝒙 + 𝒃𝟐 − 𝟎 

𝑽 = ∫𝝅(𝒚)𝟐𝒅𝒚

𝒂

𝟎

 

𝑽 = 𝝅[
𝒂𝟑

𝟑
𝒙𝟑 +

𝟐

𝟐
𝒂𝒃𝒙𝟐 + 𝒃𝟐𝒙]𝟎

𝒂 

𝑽 = 𝝅 [
𝒂𝟐𝒂𝟑

𝟑
+ 𝒂𝒂𝟐𝒃 + 𝒃𝟐𝒂] 

𝑽 = 𝝅𝒂[
𝒂𝟒

𝟑
+ 𝒂𝟐𝒃 + 𝒃𝟐] 

1.5 

0.5 

1 

1 

0.5 

1 

0.5 

 5 مخروط ناقص ب

 

 أنتهت الإجابة

 

      

 


